

新密千万元重奖经济功臣

“十二五”期间,将加大投入改善民生 着力打造“绿色低碳”、“文化旅游”、“时尚宜居”、“平安和谐”新新密

□晚报记者 董占卿 通讯员 马超伟

本报讯 昨日,新密召开2010年度总结表彰大会,对作出重大贡献的企业、单位和个人进行了重奖,总奖金高达1000万元。

拿出1000万元,对有贡献者重奖

昨日上午,新密市委、市政府召开了全市总结表彰大会,对获得先进的乡、镇、办事处、职能部门以及个人进行了表彰奖励。对郑州煤电股

份有限公司、郑州裕中能能源有限责任公司等5家企业颁发重大贡献奖,各奖励现金50万元;奖励郑州中兴实业集团有限公司等16家企业20万元。总奖金额超过1000万元。

“十二五”期间,要着力打造“四个新密”

会上,新密市委书记王铁良说,今后5年将县域经济加速发展、从量变到质变的5年。按照郑州市新的城市功能区规划,新密已经作为“新密组团”纳入了郑州都市区建设。因此,

新密要适应当今形势,抓住良机,着力打造“四个新密”——“绿色低碳新密”、“文化旅游新密”、“时尚宜居新密”和“平安和谐新密”,努力实现新密转型发展、和谐发展、科学发展。

“要把改善民生放在突出位置”

王铁良表示,今后,要始终把改善民生放在突出位置,进一步加大投入力度。

继续改善办学条件,扩大高中教育办学规模,“十二五”期间要实现高中阶段免费教育。

要大力发展卫生事业,借鉴外地先进经验,力争“十二五”末实现全民免费医疗,并实行大病救助,有效解决群众看病难、看病贵问题。

进一步扩大养老、医疗等社会保险覆盖面,把全市原国有、集体困难企业下岗职工全部纳入社保体系,逐步提高城乡居民最低生活保障标准,认真解决贫困地区群众脱贫致富问题,不断提高社会保障水平。

要高度重视安全生产,在煤矿安全监管上打造“新密模式”,保障安全生产。

全友家私专卖店售假?

在全友家私专卖店,买到假冒产品

这事儿得从去年11月18日起说起。那天,全友家私荥阳店搞活动,不少家具七折优惠。刘松峰看中了一款1500多元的电视柜,并交了200元订金。

今年2月26日上午,电视柜送到家中,妻子在擦拭时发现电视柜上没有全友家私的标示牌,怀疑是假冒的。“我们以前买的全友家私都有标示牌。”刘松峰说。

当天下午,刘松峰找到全友家私交涉,导购员承认电视

柜不是全友家私的,但只同意刘松峰挑选同等价格的产品。

“优惠时间过了,要买同等品质的全友家私电视柜,还得多掏钱。”刘松峰不同意此方案,希望按照法律获得“1+1”赔偿。但,全友家私一直没有给刘松峰以明确答复。

昨天,刘松峰向记者出示了全友家私的保修卡,卡上没有注明他买的电视柜是其他品牌的。“这不是欺诈吗?如果我没有发现,他们就蒙混过关了。”刘松峰说。

店老板:是导购员失误,没有主动告知顾客

记者来到全友家私荥阳店,导购员解释说,这是老板销售其他品牌家私剩下的电视柜。之所以填写的是全友家私保修卡,是表示顾客可以享受全友家私的售后服务。

刘松峰追问:“如果你们不干了,电视柜不是全友家私的,全友家私会承认吗?”

导购员没能给刘松峰一个满意的回答。

记者联系了老板刘宝存,她承认存在失误,导购员应当主动告知顾客。

经过协商,刘宝存同意刘松峰可以挑选店内任何一款全友家私电视柜,不需要再补钱。对此,刘松峰表示,不再追究“1+1”赔偿。

记者从荥阳市消协获悉,去年一年,消费者投诉服装、皮鞋等专卖店售假有两起,消费者都获得了赔偿,专卖店也受到了相应的行政处罚。

“我们希望专卖店不要‘挂羊头卖狗肉’,消费者的眼睛是雪亮的。”荥阳市消协一名工作人员说。

2月27日,荥阳市民刘松峰给本报热线打来电话,反映全友家私荥阳专卖店“挂羊头卖狗肉”欺诈消费者。对此,记者进行了采访调查。

晚报记者 姚辉常



制图 ZHB



金钱豹国际美食百汇

GOLDEN JAGUAR INTERNATIONAL CUISINE COLLECTION

饕餮美食世界风 馀庆纳福赠豪礼

花开的声音,春知道;温暖的感觉,心知道;珍馐的佳肴,您知道!

在这个春意盎然的季节里,为回馈新老朋友对金钱豹的关心及厚爱,凡于**2011年3月31日**前进店消费顾客每人可获赠共**80元**现金抵用券。(午、晚餐券各一张)

金钱豹郑州店诚邀您体验食乐嘉年华,三、四月份购IC卡即赠百元携程网旅游券,另有机会获得千元旅游券及伊芙心悦第一夫人拎包。



汇聚了西式、美式、法式、中式、南洋、日式等等世界独特风味料理——金钱豹国际美食百汇,带您畅享美食嘉年华盛会。四百余种特色美味无限量自取;八大国际化料理餐区,荟萃世界美食精华,世界名贵海鲜经由资深主厨完美烹饪,更显优良食材之本色。纯正哈根达斯无限量畅享,给人无从抗拒的诱惑!



金钱豹国际美食百汇(郑州店)
GOLDEN JAGUAR INTERNATIONAL CUISINE COLLECTION
地址:郑州市金水区东风路217号1号楼裙楼4楼
公交车21路、75路东风路车站下车后向前走100米即到。
www.goldenjaguar.com

订位电话
6013 8999

